

Διάολε ναι!

(σαν σημερινούς μαθητές και μελλοντικούς εργάτες) ...

Φυσικά και μας αφορά!

Μας αφορά που πολλοί σκατόψυχοι μαθητές κοροϊδεύουν τους συμμαθητές μας για την εθνικότητα ή το σωματότυπό τους.

Μας αφορά που πολλοί μαθητές προσκυνάνε το ελληνικό κωλόπανο βλέποντας ως εχθρό τους "ξένους" λαούς και όχι τα ξένα ή τα ντόπια αφεντικά και ρουφιάνους που μας πίνουν το αίμα καθημερινά .

Μας αφορά που εκατοντάδες συνομήλικοί μας μετανάστες σκοτώνονται κάθε μέρα από τους λιμενόμπασους, κυνηγιούνται από τα καθίκια του δήμου, την αστυνομία και τους ρατσιστές κατοίκους.

Μας αφορά που δουλεύουν στα κωλοχώραφα και στις μπίζνες των αφεντικών για ένα κομμάτι ψωμί (αν είναι τυχεροί).

Μας αφορά που μπροστά στα μάτια μας, καθημερινά, στο δρόμο, στο σχολείο, στις δουλείες, στην τηλεόραση και παντού, χιλιάδες μετανάστες υποτιμούνται και αντιμετωπίζονται σαν παρείσακτοι.

Μας αφορά που πολλοί έλληνες νοικοκυραίοι, το κράτος και σκατομικρομεσαίοι θέλουν να διώξουν τους μετανάστες από αυτόν τον τόπο, από αυτή την πόλη, από αυτούς τους δημόσιους χώρους. Και όλα αυτά δεν μας αφορούν επειδή είμαστε καλοί άνθρωποι, αλλά επειδή οι μετανάστες είναι ταξικά μας αδέρφια και εικόνα από το μέλλον μας.

...Και δε γίνεται να σταθούμε στο ύψος καμίας διεκδίκησής μας ούτε σαν μαθητές, ούτε σαν μελλοντικοί εργάτες αν δεν κρατήσουμε μια στάση αξιοπρεπή υπερασπιζόμενοι τα αδέρφια μας (τους εκμεταλλευόμενους απ' τα ντόπια αφεντικά μετανάστες) και στέλνοντας στο διάολο όλους αυτούς τους επίδοξους ιδιοκτήτες των πόλεων ΜΑΣ.

ΔΕΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΑΝΕ ΟΜΩΣ ΚΑΛΑ

Γιατί αυτός ο τόπος, αυτή αυτή η πόλη και οι δημόσιοι χώροι ανήκουν σε όσους ζουν, γελάνε, κλαίνε, θυμώνουν κι ερωτεύονται, στους μετανάστες εργάτες, σε αυτούς που αγωνιούν για το αύριο, σε αυτούς που κάνουν μεροκάματα, σε ντόπιους και ξένους εργάτες, στις απεργίες, στις διαδηλώσεις και στις συγκρούσεις. Ανήκουν στην άγρια νεολαία και στις φρίκες της.

Αυτός ο τόπος ανήκει στην εργατική τάξη.

Antifa Live

με: Javaspα Μαύρα πρόβατα
ΑΜΟΚ Nosfi

+ Μαθητικές
Μπάντες

σαββάτο 5 μάη στις 6:00 μ.μ. πλ.Όλγας

Αυτόνομη συλλογικότητα μαθητών/τριών

"Ανυπάκουοι Μαθητές"